

商城时报

5版

责编:程云审读:陈艳

2021年12日29日 早期三

2021年第47期 (总第58期)

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

胡培刚实地督导检查"清洁家园"行动

本报讯(甘 鑫)12月21日,商城县委书记胡培刚带队,从金穗路以南徒步,实地检查督导"美丽家园"清洁行动。县领导范东升、余本军、陈功仕、肖同建、陈丽、王景昌、张国锋、李大成等随同检查督导。

在崇福公园对面、华兴酒店以南绿化带看到,原本干净整洁的绿化带,周边墙体挂满塑料袋等生活垃圾,严重影响市容市貌。胡培刚要求辖区负责同志主动约谈住户,并责令相关部门立即整改。同时,号召志愿者真正动起来,多拿扫帚,少拿喇叭,真正用心到位,服务到位,真干事、干真事。

在金色港湾小区看到,小

区个别住户为了方便电动车充电,从自家屋里私拉电线到一楼过道,不仅影响小区环境,还存在严重安全隐患。胡培刚责令相关部门立即进行整改,同时,从源头解决问题,在小区适当位置,规划安装充电桩,方便群众需求。

在金穗路中段,一建筑工 地施工围挡立在人行道上,胡 培刚要求相关单位、相关部门 立即对其进行拆除,方便群众 出行。针对施工工地没有落 实"六个百分百"、主体外墙无 防护栏、严重存在安全隐患的 现象,胡培刚责令住建部门严 格落实主体责任,立即对其进 行整改,确保不出问题。

在崇福公园公厕,胡培刚对公厕水电、卫生等进行查看,

对公厕卫生给予了高度评价; 针对便池电子感应设施损坏、 未能及时维修提出批评,责令 相关单位立即整改到位。沿公 厕以西,穿过巷道,可以看到,两 个池塘变成垃圾丢弃场所,发 出阵阵难闻气味。胡培刚痛心 地说道:"这是典型的黑臭水 体,这是典型的遮羞墙,作为城 区中心区,我们不能光做表面 文章,要深入背街小巷,现场发 现问题,重点解决问题。责任 '路长'、辖区办事处、相关部门 要立即行动起来,对围挡进行 拆除,对黑臭水体进行治理,为 周边群众打造一个良好的生活 环境。

在易桶三碗餐饮门店看到,油烟净化设备不达标,油烟漏出来,遮挡棚、地面上布

满油垢,散发出阵阵恶臭,严重影响附近居民生活。胡培刚责令执法人员现场执法,对其进行整改到位,对店铺门前"五包"落实不到位,依法依规进行处罚。

胡培刚逐条巷道查看, 根据巷道实际情况,征求交 警部门意见和建议,最大限 度、科学规划停车位,在方便 群众生活的同时,进一步提 升城区环境。 一路走一路看,现场发现问题,当场研究解决。胡培刚强调,有些现象不到现场,不知道怎么管理;有些问题不可现场,不知道怎么解决;城市管理水平提升,注重细节是关键。各路段路长、段长、相关部门要真用心、相关部门要真用心、身身人局,到所包路解决问题,确保"美丽家园"清洁行动不断取得新成效。



鲁新建调研旅游道路升级改造工作时强调

紧扣旅游元素 不断丰富内涵

本报讯(余文涛)12月20日,鲁新建实地调研商城县城至金刚台景区以及汪金路升级改造工作。县委常委、宣传部部长、副县长吴炳辉以及县政府办、交通局负责同志随同调研。

每到一处,鲁新建都认真看、仔细听,详细了解实地情况,并就进一步提升旅游公

路项目建设工作提出具体要求。他强调,提高政治站位, 扎实推进旅游公路建设计, 切实做好道路景观设计, 紧扣旅游元素打造、紧扣产的 布局要求、紧扣环线辐射作 用进行规划,和旅游环经建 设步调一致,确保道路有 资通之时有旅游容纳、有产业 观特点、有生态价值、有产业 形态、有致富带动、有地方特色;要坚持规划引领、科学情、科学情、将自然生态、风土人人员、乡村特色、传统文化融入人员路设计和建设中,全为周边,做好区域性的力力,做好区域性的产和规划;要借鉴先进理念和用业规划;要借鉴先进理念和成为经验,创新体制机制,构建发展新格局。



12月23日,商城县举行第七届"华儒杯"道德模范颁奖仪式。为烈士守墓72年的叶召群等11人荣获商城县第七届道德模范称号,里罗城村村支部书记陈启鑫、商城一中教师方磊等10人荣获商城好人奖。

精彩看点

村组大变样 群众都说好

▶▶06版

建立防御救助体系提升妇女健康水平

商城县召开推进乡村振兴巾帼行 动动员会

▶▶07版

广盲传 建台账 强服务

商城县李集乡有序推进新冠疫 苗"加强针"接种工作

▶▶06版

本 期 统 筹:纪道成 黄 慧 本期特约组稿:吴 畅 章红荔 陈 思 王玉春

商城县融媒体中心商城县新闻中心

